



# SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Az új évben új lendülettel kezdte meg munkáját Soroksár Önkormányzata. Fejlesztések indultak és fejeződtek be, új szociális támogatásokra lehet pályázni, a karácsonyi rendezvények és a szilveszter után rendbetették az utcákat, nagy faápolási program kezdődött. Megünnepeztük a Magyar Kultúra Napját, olyan soroksári művészeket felvonultatva, mint Bakallár József vagy Hirtling István. Előtte pedig január első hetében az újévi koncertet élvezhettük az újtelepi plébánia szépséges Dísztermében. Ha az újévi koncert minőségéből meg lehetne jósolni, hogy milyen év vár idén kerületünkre, akkor nem kellene aggódnunk 2024 miatt. A gyümölcsöző, termékeny, és eredményes év reményében fogadják tőlünk első hírlevelünk beszámolóját!

**Maradjunk kapcsolatban!**

A Soroksári Hírlap szerkesztősége

## Boldog új évet, Soroksár!



## Városháza

# Mi lesz veled, Budapest-bérlet?

**Megegyezésre szólított fel a polgármester**

Mint az egyik leginkább érintett fővárosi kerület polgármestere **Bese Ferenc** január elején levélben fordult **Lázár János**hoz és **Karácsony Gergely**hez, amelyben arra kérte őket, hogy mielőbb zárják le a vitát, és állapodjanak meg annak érdekében, hogy a Budapest-bérletet továbbra is igénybe vehessék a soroksári lakosok.



## Új szociális támogatások

### Négy új támogatás igényelhető idéntől

A novemberi képviselő-testületi ülésen megszavazott javaslat értelmében 2024-ben már gyógyászati segédeszköz kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás, húsvéthoz kapcsolódó támogatás, táboroztatási települési támogatás, és a fiatalok számára művészeti és sport támogatás is pályázható lesz Soroksáron. 2024-ben több támogatás esetén megemelésre került az egy főre eső jövedelemhatár összege, és az egészségügyi települési támogatás 10.000,- Ft/hó összegről 15.000,- Ft/hó összegre emelkedett.

A szociális támogatásokról részletes tájékoztatás az alábbi linken érhető el:

<https://soroksar.hu/kategoria/ugyintezes/szocialis-ugyek/penzbeli-es-termeszetbeni-ellatasok/>

A szociális támogatások igényléséhez szükséges formanyomtatványok a <https://soroksar.hu/letoltheto-nyomtatvanyok-2942/> oldalon érhetőek el.



## Helyi támogatás

### Önkormányzati segítség lakásvásárláshoz, felújításhoz

A helyi támogatás egy összegű, visszatérítendő, kamatmentes kölcsön ingatlanfedezettel. Tíz évre nyújtható, és meghatározott feltételek teljesülése esetén Soroksáron állandó lakcímmel, vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkezők, vagy ide költözni szándékozók vehetik igénybe. Az igénylés feltételeiről a <https://soroksar.hu/helyi-tamogatás-igénybevetelenek-feltetelei-2024/> oldalról tájékozódhatnak.





# Városfejlesztés

## Szabadidőpark épül Újtelepen

**A kisebbeket KRESZpark, a nagyobbakat sportpálya várja majd**

A Dinnyehegyi út, a Szentlőrinci út és a Hrivnák Pál utca által határolt területen épül fel az új szabadidőpark, amely különböző korosztályok kiszolgálására készül, és egyszersmind tehermentesíti a lakótelepi „nagyjátsszót”, ugyanis annak dühöngőjét a lakók kérésére megszüntetik, amint ezen a területen felépül a multifunkciós sportpálya. A tervek szerint a zajvédelemről ezen a területen graffiti-fal gondoskodik, de lesz a kicsiknek KRESZpálya, és különféle játszóeszközök is. A terület megfelelő árnyékolása érdekében lombhullató fákat ültetnek, és három napvitorlát is elhelyeznek a munkálatok során, valamint teljesen körbekerítik a gyerekek biztonságát tartva szem előtt.



## Új aszfalt az utakon

**Három utcaszakasz készült el januárra**

**Bese Ferenc** polgármester Facebook-oldalán szavazhattak arról a soroksáriak, mire fordítanak több pénzt az idei költségvetésből. Nem titok, a legtöbb voks az út- utca- és járdafelújításokra és -építésekre, gyalogátkelőhelyek létesítésére érkezett. Ezért talán nem felesleges beszámolnunk arról, hogy januárra megújult a Szitás utca Hősök tere és Vecsés út közötti szakasza, a Grassalkovich út szervízútja a Hősök terétől a patakig, és a Táncsics

Mihály utca Erzsébet urca és Tárcsás utca közötti része is. A város vezetése ígéretet tett, hogy továbbra is kiemelt figyelmet fordít a lakosság ezirányú kéréseinek teljesítésére.



## Egészségügy

### Mi várható 2024-ben az ESZI-ben?

Terveit ismertette az intézményvezető főorvos



## Városüzemeltetés

### Téli munkálatok Soroksár-szerte

Takarítás, szociális tüzifaosztás, műfüvesítés, faápolási feladatok

A Városüzemeltetési Osztály munkatársai az adventi és karácsonyi feladataik – faházak felállítása, dekorációk elhelyezése, területek takarítása és tisztántartása – elvégzése után januárban a következő munkálatokat folytatták illetve végezték el. Január közepéig 9700 kg illegálisan elhelyezett hulladékot szállítottak el Soroksárról. A még decemberben

előkészítésre került téli faápolási munkaterv végrehajtása a Templom és a Táncsics Mihály utcákban el is kezdődött. Összesen mintegy 2500 fa egyesével került felmérésre, ennek alapján végzik el a szükséges beavatkozásokat. A harmadik helyszínen, a Grassalkovich út 86. szám alatti tagóvodában is elkészült a belső udvar műfüvesítése, mely tiszta, rendezett, valamint nem utolsó sorban pormentes teret nyújt a gyermekek számára a jövőben. A bölcsőde udvarára egy új multifunkcionális játszóeszközt telepítettek, és sok javítást is elvégeztek, többek között a bölcsőde és a Csillag utcai óvoda, és más, önkormányzati ingatlanok tetején. Szociális tűzifát közel száz család számára szállítottak ki.



## Kultúra

### A Magyar Kultúra Napját ünnepeltük

**Kiállításmegnyitók, könyvbörze, felolvasóest**

A hagyományokhoz híven a Galéria '13 új tárlattal készült a Magyar Kultúra Napja alkalmából, idén **Hardi Ágnes** és **Németh Marcell** képzőművészek „Következő megálló” című kiállításával indultak a programok. Vasárnap a Tündérbertben könyvbörze várta az érdeklődőket, „Tégy egy könyvet, végy egy könyvet!” polcavatással. **Márai Sándor** és **Hirtling István** – ez a két húzónév elég volt, hogy a Táncsics Művelődési Ház is sikeres estét zárjon, nem is csalódtak a felolvasóest vendégei. Hétfőn pedig a könyvtárban

mutatták be **Bakallár József** padlásról összeválogatott tollrajz-kincseit. A kiállítások az intézmények nyitvatartási idejében megtekinthetők, érdemes ellátogatni rájuk!



## Jégpályák Éjszakája Soroksáron

### Jégdiszkót tartottak

Meghosszabbított nyitvatartással és jégdiszkóval ünnepelték a Jégpályák Éjszakáját Soroksáron, múlt hét szombaton, Budapest legnagyobb ingyenes, fedett jégpályáján. Érdemes jövő héten a szezonzáró csúszásra is kilátogatni, a pálya ez alkalomból 22 óráig nyitva tart! Részletek a Programajánlóban!





## 120 éves a Szabó Ervin Könyvtár

Színes programokkal készül a soroksári fiókkönyvtár

Új év, új hobbi! Új klub indult az év elején a kézimunka iránt érdeklődőknek a Soroksári Könyvtárban. Kéthetente pénteken terítékre kerül minden, ami kötés, varrás, horgolás, hímzés. Várják a gyakorlott és tanulni vágyó kézimunka rajongókat.

Vonalak a padlásról címmel kiállítás nyílt **Bakallár József** festőművész eddig ki nem állított grafikáiból, amellyel emléket állítanak a könyvtár emeletén egykor működött Kisduna Galériának is.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár idén 120 éves, ez alkalomból kihívást indítottak a 14 éven aluli gyermekek részére. A résztvevők vállalják, hogy ebben az évben kikölcsönöznek-kiolvasnak 120 könyvet. A legjobban teljesítők bekerülnek a könyvtár legtöbbet olvasó fiataljai közé, a dicsőségfalra. Jelentkezés, részletek és információ: 06-1-2890811

Február 21-én, a soroksári születésű **Frömmel Gyula** festőművész által írt könyv, a Terepszínű ecset bemutatójának lesz helyszíne a bibliotéka. A Magyar Honvédség megalakulásának 175. évfordulójával egybeeső kötetmegjelenés a honvéd alkotótáborok 30 éves történetét foglalja össze, és enged betekintést a hadsereg művészeti mecenetúrájának gyakorlatába. Közreműködnek: az író **Frömmel Gyula**, **Vankó István**, **Hudák Mária Mira**, **Frömmel Tibor**.



## Frömmel Gyula: Terepszínű ecset

Könyvbemutató

kötetlen, zenés beszélgetés az íróval

Időpont: 2024. február 21. 17 óra



Fotós: Lénkes János



### Közreműködők:

Vankó István  
Magyar Festők  
Társaságának alelnöke

Hudák Mária Mira - ének

Frömmel Tibor - gitár

Helyszín: FSZEK Soroksári Könyvtár  
1238 Budapest Grassalkovich út 128.

A részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött: [fszek2301@fszek.hu](mailto:fszek2301@fszek.hu), 06-72890811

## Intézményeink életéből

### Fontos felújítások zajlanak kerületünk iskoláiban

Három intézményben is tartanak a munkálatok

A Mikszáth Kálmán Általános Iskolában hamarosan elkészül a tornaterem hőszigetelése. A Grassalkovich Antal Általános Iskolában tetőszigetelési munkálatokat végeznek. A Fekete István Általános Iskolában pedig tetőfelújítás és világításkorszerűsítés zajlik, rövidesen új LED lámpák szolgálják majd a tanárok és a diákok kellemes közérzetét.



# A Mikszáth Kálmán Általános Iskola félévi beszámolója

## Programok a gyermekekért

Mozgalmas félévet zár január végén a Mikszáth Kálmán Általános Iskola. A Magyar Népmese Napjára egy színtársulat látogatott hozzájuk, az Állatok Világnapján az iskola udvarára települt a ZooParty, különleges állatok körében töltötték el a gyerekek a délelőttöt, megfoghatták és a nyakukba teheték a kígyót, közelről láthattak afrikai csigát, simogathattak nyusztit. Az Idősek Világnapján a második osztályosok ünnepi műsort adtak a kerület időseinek, akik vendégül látták a gyerekeket. A pályaorientációs napon izgalmas, különleges foglalkozásokkal ismerkedhettek meg, bemutatkozott és mesélt a munkájáról egy jégmester, egy bűvár, valamint a Lufthansa egy munkatársa is. A hagyományos Márton-napot a szülők bevonásával ünnepelték, rengeteg játékkal, vetélkedőkkel, az ovisok részvételével. Kiállításokon, színházi előadásokon vettek részt, több képzőművészeti és rajzpályázaton indultak, és értek el sikereket. Karácsony előtt szép műsort adtak a Hősök terén az elsős és a harmadik osztályosok.





## Programajánló

# SZEZONZÁRÓ a soroksári jégpályán

Csússzunk egy utolsót együtt Budapest legnagyobb,  
fedett, ingyenes jégpályáján!

**2024. január 31. 18:00-22:00**

Meghosszabbított nyitvatartással búcsúzik a jégpálya!



**SOROKSÁR**



# Ifjúsági Klub

Soroksáron élsz?

Új barátokat  
szereznél?

Ismerkednél helyi  
fiatalokkal?

Elmúltál már 13, de nem  
vagy még 18?

Lennél egy jó  
közösség tagja?

**AKKOR GYERE EL AZ IFJÚSÁGI KLUBBA!**

**Minden  
csütörtökön**

15:00 és 18:00 között  
az Ördögszekér utca 2.  
szám alatt!



A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÖLÉTI  
INTÉZMÉNY SZERVEZÉSÉBEN



**KÖZÖSSÉG  
OFFLINE TÉR  
BARÁTOK  
PING-PONG  
TÁRSASJÁTÉK**

[HONLAP](#)





*Copyright (C) 2023 Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata. Minden jog fenntartva.*

ELÉRHETŐSÉGÜNK :

[ujsg@ph.soroksar.hu](mailto:ujsg@ph.soroksar.hu)

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe](#)